



Obec MOUTNICE

Moutnice 277, 664 55

Věc: Odpověď

Vážený pane

rada obce se zabývala Vaší žádostí o poskytnutí informací ze dne 23. 10. 2018 a pověřila mne, abych tuto žádost vyřídil.

V prvé řadě se zajímáte, o nakládání s obecním majetkem a o méněpráce. Zde bych uvedl, že se jednalo o realizaci průtahu naší obcí, který byl dlouhodobě plánovaný. Realizace průtahu pak proběhla v letech 2017 – 2018. Smutné na celé záležitosti je to, že se s realizací otálelo a místo, aby obec veškeré síly směřovala k realizaci tohoto díla, budovala nové chodníky bez příslušných povolení (v řádu miliónů korun).


V roce 2017 tedy proběhla veřejná soutěž na realizaci stavby II/380 Moutnice – průtah. Po vybrání zhotovitele (vítězná firma veřejné soutěže), byla stavba protokolárně předána. Součástí zakázky bylo i rozebrání zmíněných chodníků. V případě, že by obec nevstoupila do jednání, zhotovitel stavby by (poměrně novou) dlažbu vzal vyvezl na skládku a nám vyfakturoval. Pokud tedy vezmu výše uvedené informace v potaz, bylo snahou obce zmírnit ztrátu, která nám vznikla z let předešlých, kdy se budovaly chodníky na cizích pozemcích bez příslušných povolení, které se musely budováním hlavní silnice rozebrat. Zda se ještě jednalo o obecní majetek, nebo předáním staveniště již přešla práva na zhotovitele, je otázka na odborníka.

Co se týče bezúplatnosti rozebírání chodníků, tak této části nerozumím. Měli jsme nechat zhotovitelem nechat rozebrat a napaletovat dlažbu a následně ji prodávat? Nebo ji měli rozebírat obecní pracovníci, paletovat a opět prodávat? Domnívám se, že náklady s tím spojené včetně odvodu DPH by z „bezúplatné dlažby“, jak ji nazýváte, udělalo dlažbu neprodejnou. Tuto domněnku potvrzuje fakt, že obec již v minulosti tuto zkušenost udělala a o dlažbu nebyl zájem. Jsem přesvědčený, že každý, kdo projevil zájem a dlažbu si rozebral, ušetřil obci desítky korun za každý rozebraný metr. To, že se podařilo vyjednat se

zhotovitelem Inženýrskými stavbami (nikoli společnost Brixtone) dohodu ohledně výměny za lepší osvětlení, je fakt, který je vidět přímo na veřejném osvětlení.

Jinak veřejné osvětlení je účtováno na paragraf veřejného osvětlení a dodatky, které byly se zhotovitelem podepsány, tak jsou veřejně přístupné na stránkách Správy a údržby silnic JMK, která celou soutěž zaštiťovala.

S pozdravem



Ing. Antonín Vymazal
starosta obce

OBEC MOUTNICE
664 55 Moutnice
①